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令和 3年 12 月期景気見通し調査
〜新型コロナウイルス感染者数の減少で改善に向かうも先行きの不安は続く〜

〇
調
査
時
期　

　

令
和
３
年
11
月
29
日
㈪
～
12
月
７
日
㈫

〇
調
査
方
法　

Ｆ
Ａ
Ｘ
・
Ｇ
ｏ
ｏ
ｇ
ｌｅ

　
フ
ォ
ー
ム
か
ら
の
回
答
受
付

〇
調
査
対
象　
会
員
小
規
模
事
業
所
２
２
７
５
件

〇
回
答
数　

４
８
４
件
（
回
答
率
21
・
３
％
）

　　

業
界
の
景
況
は
、
現
在
Ｄ
Ｉ
値
が
▲
41
・

２
と
前
回
調
査
時
（
令
和
３
年
９
月
期
）
か

ら
13
・
４
ポ
イ
ン
ト
改
善
し
、
新
型
コ
ロ
ナ

禍
前
の
水
準
に
ま
で
戻
っ
た
。
一
方
で
、
先

行
Ｄ
Ｉ
値
は
４
・
２
ポ
イ
ン
ト
下
落
し
、
予

断
を
許
さ
な
い
状
況
が
続
く
見
通
し
と
な
っ

た
（
グ
ラ
フ
１
）。

　

自
社
の
景
況
は
、
現
在
Ｄ
Ｉ
値
が
前
回
か

ら
９
・
７
ポ
イ
ン
ト
改
善
す
る
も
、
先
行
Ｄ

Ｉ
値
は
６
・
９
ポ
イ
ン
ト
下
落
し
、
悪
化
の

見
通
し
と
な
っ
た
。
こ
の
背
景
に
は
、
後
述

す
る
仕
入
価
格
の
上
昇
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
の
感
染
再
拡
大
に
対
す
る
不
安
が
あ
る

と
推
察
さ
れ
る
。

　

販
売
価
格
の
現
在
Ｄ
Ｉ
値
は
、
５
・
２
と

前
回
か
ら
８
・
２
ポ
イ
ン
ト
回
復
し
、
７
期

ぶ
り
に
プ
ラ
ス
値
に
転
じ
る
と
共
に
、
新
型

コ
ロ
ナ
禍
前
の
水
準
を
超
え
た
。
こ
れ
は
、

仕
入
価
格
の
上
昇
に
対
し
て
、
販
売
価
格
を

引
き
上
げ
ざ
る
を
得
な
か
っ
た
こ
と
も
要
因

と
考
え
ら
れ
る
（
グ
ラ
フ
２
）。

　
　

　

仕
入
価
格
の
現
在
Ｄ
Ｉ
値
は
、
▲
57
・
８

と
３
期
連
続
で
悪
化
し
、
過
去
10
年
間
で
最

も
低
い
値
と
な
っ
た
（
グ
ラ
フ
３
）。
ま
た
、

先
行
Ｄ
Ｉ
値
は
▲
58
・
３
と
な
り
、
今
後
も

仕
入
価
格
は
悪
化
が
続
く
見
通
し
と
な
っ

た
。
業
種
別
に
み
る
と
、
製
造
業
で
は
現
在

Ｄ
Ｉ
値
が
▲
75
・
０
で
前
回
か
ら
17
・
６
ポ

イ
ン
ト
下
落
し
た
。

　

経
営
課
題
（
外
的
要
因
）
で
は
、「
原
材

料
の
高
騰
」
を
挙
げ
る
回
答
が
52
・
３
％
と

最
も
多
く
、
令
和
３
年
６
月
期
調
査
で
急
増

し
て
か
ら
、
３
期
連
続
の
ポ
イ
ン
ト
増
加
と

な
っ
た
。
一
方
で
、「
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
の
影
響
」
を
挙
げ
る
回
答
は
、
令
和
２
年

３
月
期
調
査
か
ら
７
期
連
続
で
最
多
の
回
答

で
あ
っ
た
が
、
今
回
は
前
回
か
ら
16
・
７
ポ

イ
ン
ト
の
大
幅
減
少
と
な
り
、
課
題
の
移
り

変
わ
り
が
見
ら
れ
た
（
グ
ラ
フ
４
）。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
が
長
期
化

す
る
中
、
２
０
２
２
年
の
福
井
県
内
の
景
気

予
想
に
つ
い
て
調
査
し
た
。「
景
気
は
変
わ
ら

な
い
」
が
57・７
％
で
最
も
多
く
、次
い
で
「
景

気
は
悪
く
な
る
」
が
29
・
７
％
、「
景
気
は
良

く
な
る
」
は
12
・
６
％
に
止
ま
っ
た
（
グ
ラ

フ
５
）。
１
年
前
の
令
和
２
年
12
月
期
調
査
と

比
較
す
る
と
、「
景
気
は
悪
く
な
る
」
と
の
回

答
が
39
・
３
ポ
イ
ン
ト
の
大
幅
な
減
少
と
な

り
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
ワ
ク
チ
ン
接

種
の
進
展
な
ど
か
ら
こ
の
１
年
間
で
状
況
が

一
変
し
た
こ
と
が
見
て
と
れ
る
結
果
と
な
っ

た
。
し
か
し
、
全
て
の
業
種
に
お
い
て
「
景

気
は
変
わ
ら
な
い
」
と
す
る
回
答
が
半
数
以

上
を
占
め
て
お
り
、
コ
ロ
ナ
禍
の
長
期
化
を

警
戒
す
る
慎
重
な
見
方
も
窺
え
た
。

　

ま
た
、
２
０
２
２
年
に
重
点
的
に
取
り
組

み
た
い
こ
と
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
新
規
顧
客

開
拓
」
が
54
・
３
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
、

「
人
材
育
成・採
用
強
化
」が
40・６
％
と
な
り
、

回
答
企
業
か
ら
経
営
課
題
（
内
的
要
因
）
と

し
て
多
く
挙
げ
ら
れ
た
内
容
に
つ
い
て
取
り

組
み
た
い
姿
勢
が
み
ら
れ
た
。
そ
の
他
、
コ

ロ
ナ
禍
に
お
け
る
借
入
金
の
増
加
や
、
資
金

繰
り
の
悪
化
の
影
響
か
ら
「
資
金
繰
り
の
安

定
化
」、「
コ
ス
ト
削
減
の
強
化
」
も
取
り
組

み
た
い
内
容
と
し
て
多
く
挙
げ
ら
れ
た
。

経
営
上
の
課
題

特
別
調
査
「
２
０
２
２
年
の
景
気
予
想
と

重
点
的
に
取
り
組
み
た
い
こ
と
に
つ
い
て
」

調
査
概
要

販
売
価
格

仕
入
価
格

業
界
・
自
社
の
景
況

（
Ｄ
Ｉ
値
と
は
…
）

　

デ
ィ
フ
ュ
ー
ジ
ョ
ン
・
イ
ン
デ
ッ
ク
ス
（
Ｄ
ｉ
ｆ
ｆ

ｕ
ｓ
ｉ
ｏ
ｎ 

Ｉ
ｎ
ｄ
ｅ
ｘ
） 

の
略
で
、
景
気
動
向
を
示

す
指
標
。「
良
い
」「
上
昇
し
た
」
と
す
る
割
合
か
ら
「
悪

い
」「
下
落
し
た
」
と
す
る
割
合
を
差
し
引
い
た
も
の
。

福井商工会議所 金融・会計相談課
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業界・自社の景況グラフ1
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経営上の課題（外的要因）上位5位グラフ4

原材料の高騰

同業他社との競合激化

新型コロナウイルスの影響

価格競争激化

原材料の不足

（%）（複数回答） 0 10 20 30 40 50 60

■R3.12月

■R3.9月

52.3％
49.6％

45.8％
47.0％

43.2％
59.9％

29.3％
29.3％

22.3％

2022年に重点的に取り組みたいこと  上位7位グラフ6

新規顧客開拓

人材育成・採用強化

資金繰りの安定化

コスト削減の強化

新事業、イノベーションの創出

デジタル化の推進

事業承継

0（%） 10 20 30 40 50 60

20.2％

18.7％

18.5％

32.6％

36.6％

40.6％

54.3％

（複数回答）

2022年の福井県内の景気予想グラフ5

n=478

■景気は変わらない　■景気は悪くなる　■景気は良くなる

内側：2021年
外側：2022年
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仕入価格グラフ3
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（
今
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）

業　種

全業種

製造業

建設業

小売業

卸売業

サービス業

前回調査との比較
業界の景況 自社の景況

※青の矢印は改善を、赤の矢印は悪化を、白の矢印は維持を表している。

売　上　高 販売価格 仕入価格 採　　　算


